



## **В Александровском округе сотрудник СКР провела профилактическую беседу с родителями**



Помощник руководителя Александровского межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю Наталья Малиновская провела профилактическую беседу для жителей Александровского муниципального округа в центре социального обслуживания населения.

Темой встречи стала профилактика жестокого обращения с детьми.

Малиновская рассказала о формах и признаках жестокого обращения. Было разъяснено, что жестокое обращение не сводится только к избиению. Не менее травмирующими могут быть насмешки, оскорбления, унижающие сравнения, необоснованная критика. Кроме того, это может быть отвержение, холодность, оставление без психологической и моральной поддержки. Исходя из анализа норм многочисленных законодательных актов, можно дать следующее



определение:

Офицер подчеркнула, что жестокое обращение с детьми - это действия (или бездействие) родителей, воспитателей и других лиц, наносящее ущерб физическому или психическому здоровью ребенка. И такое обращение является недопустимым.

В завершение встречи помощник руководителя рассказала присутствующим о видах ответственности лиц, допускающих жестокое обращение с ребенком, а также привела несколько наиболее ярких примеров из следственной практики.

Присутствующие поблагодарили сотрудника СКР за познавательную и информативную беседу.

21 Августа 2022

Адрес страницы: [https://stavropol.sledcom.ru/Vne\\_processa/item/1716090](https://stavropol.sledcom.ru/Vne_processa/item/1716090)